Marvell Technology Group Ltd. Announces Conference Call To Review Third Fiscal Quarter 2011 Financial Results

SANTA CLARA, Calif., Nov. 2, 2010 /PRNewswire-FirstCall/ -- Marvell (Nasdaq: MRVL), a worldwide leader in integrated silicon solutions, today announced it will conduct a conference call following the release of its third quarter of fiscal 2011 financial results on Thursday, November 18, 2010, at 1:45 p.m. Pacific Time.

(Logo: https://investor.marvell.com/image/Marvell logo.jpg)

Conference Call

Interested parties may join the conference call by dialing **1-866-510-0707**, **pass-code 19248119**. The call will be webcast by Thomson Reuters and can be accessed at the Marvell Investor Relations website at http://investor.marvell.com/ with a replay available following the call until December 18, 2010.

About Marvell

Marvell Technology Group Ltd. (NASDAQ: MRVL) is a world leader in the development of storage, communications and consumer silicon solutions. Marvell's diverse product portfolio includes switching, transceiver, communications controller, wireless, and storage solutions that power the entire communications infrastructure, including enterprise, metro, home, and storage networking. As used in this release, the term "Marvell" refers to Marvell Technology Group Ltd. and its subsidiaries. For more information please visit www.marvell.com.

Marvell® and the Marvell logo are registered trademarks of Marvell and/or its affiliates.

For Further Information Contact:

Investor Relations Media Relations

Jeff Palmer Daniel Yoo

Tel: 408-222-8373 Tel: 408-222-2187

jpalmer@marvell.com yoo@marvell.com

SOURCE Marvell Technology Group Ltd.

For further information: Investor Relations, Jeff Palmer, +1-408-222-8373, jpalmer@marvell.com, or Media Relations, Daniel Yoo, +1-408-222-2187, yoo@marvell.com, both of Marvell Technology Group Ltd.

https://investor.marvell.com/2010-11-02-Marvell-Technology-Group-Ltd-Announces-Conference-Call-to-Review-Third-Fiscal-Quarter-2011-Financial-Results